(30) Theo,Verstappen - Peter,Claes [D13]

Intern GESS, 07.05.2018
[Deep Fritz 14 x64 (15m)]

[D13: Slavische Verdediging: Exchange Variant zonder ...Lf5]

1.c4 P£6 2.d4 c6 3.Pc3 d5 4.cxd5 cxd5 5.g3 e6 [Diagram

]

- N W A~ 00O N

x/
/
., /z

Dss
N
N
Q:

/////////////

i

/////////////

/%/

,,,,,,,,,,,

a d

6.Pf3 Le7 7.Lg2 0—0 8.0—0 Pc6 [Diagram

]
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15.Lxb8 Txb8 16.Pa4 Dd6 17.Dc2 Ld7 18.Pc5 [Diagram

12...L.d6 13.Pe5 Lb8 14.Pxc6 bxc6 [Diagram

laatste zet uit boek]

Wit dreigt met materiaalwinst: Pc5xa6]
18...Tfc8 19.Pxa6 Ta8 [Zwart dreigt met materiaalwinst: Ta8xa6]

20.Dd3 [Diagram
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20...¢5 [20...¢5 21.Pc5?]

-]

21...Txa2 22.b4 [22.Pxd7 Dxd7 23.Txc8+ Dxc&?]

21.Pxc5+ [Het paard heerst..

]

22...Taa8 [22...Tb8!?

23.Tb1 [Diagram
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23...Tab8 24.Dd2 LbS5 25.Tfcl Pd7 26.e3 [Diagram
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]

26...Pb6 27.Lf1 Pc4 28.Lxc4 dxc4 [Diagram
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]

29.Pe4 Dc6 30.Pc3 La6 31.dS [Diagram

- N W A~ 00 OO N

- N W A~ 00O N

]

31...Dd6 [31...exd5 32.Dxd5 D16 33.Dd4+]

32.e4 [32.b5 Lb7 33.Dd4 Ta8+]



32...Lb7 33.Pb5 [Wit dreigt met materiaalwinst: Pb5xd6]

[33.Tel 5 34.exf5 exd5+]

33...Dd7 [Zwart dreigt met materiaalwinst: Dd7xb5]

[33...De5 34.Pc3 Dd6 35.b5+]

34.Pc3 [Diagram
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Houdt de pion op c4 tegen.]

Is de kritieke voortzetting.]

34...Td8 ['34...Dd6!?

35.Td1 f5 36.f3 fxe4 37.fxe4 [Diagram
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37...Df7 38.Tf1 Dd7 39.Tbd1 La8 [Diagram




]

[39...exd5 40.exd5 La6+]

40.Dd4 [40.b5 exd5 41.exd5 Dc7+-]
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40...exd5? [40...Txb4 41.Dc5 Tbb8 42.Dxc4 Da7+ 43.Dd4 Dxd4+ 44.Txd4?]

41.exd5 ['41.b5+— Zou het leven van wit veel gemakkelijker hebben gemaakt.]

41...Txb4? [Diagram
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Wit heeft een nieuwe gepasseerde pion: d5]

42.DcS5 [42.Td2 Dc7?]
42..Dd6=

Yo
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